



## Amtsblatt

## Amtliche Bekanntmachungen

Ausgabe: 03/2016

Datum: 11.02.2016

## INHALTSVERZEICHNIS

Amtlicher Teil

8. Sitzung des Rates der Stadt Bergkamen am 18.02.2016 hier: I. Nachtrag

Herausgeber:

Der Bürgermeister der Stadt Bergkamen

Bezugsbedingungen: Abonnement jährlich

10 EUR

Einzelexemplar

1 EUR

Das Amtsblatt kann einzeln und im Abonnement bezogen werden bei der Stadt Bergkamen, Zentrale Dienste, Rathausplatz 1, 59192 Bergkamen, (Lieferanschrift), Postfach 15 60, 59179 Bergkamen (Postanschrift), Telefon (02307/965-235) oder per E-Mail: <u>Organisation@bergkamen.de</u>



Bergkamen, 11.02.2016



## Öffentliche Bekanntmachung

Sitzung des Rates der Stadt Bergkamen am

Donnerstag, 18.02.2016,

17:15 Uhr Beginn nichtöffentlicher Teil

18:15 Uhr Beginn öffentlicher Teil

im Ratssaal des Ratstraktes in Bergkamen.

Erweiterung des öffentlichen Teiles um den Tagesordnungspunkt:

9	Aufhebung eines Beschlusses zum TOP 24 des öffentlichen Teiles der	11/0540
	Sitzung des Rates der Stadt Bergkamen vom 10.12.2015	

Die übrigen Tagesordnungspunkte verschieben sich dementsprechend.

gez. Schäfer Bürgermeister